
英语

法语

德语

西班牙

意大利

俄语

丹麦

荷兰

印尼

Drip Tip

Airflow Control

Top Cap

Chamber

Top Fill 
Chimney

Coil Head

Gold Plated
Positive Pin

Firing Button

Silica Glass

Base

Display Screen

Type-C Port

Function 
Buttons “+”

Function 
Buttons “-”

Pointe glissante

Contrôle du flux d'air

Tête de bobine

Plaqué or Broche
positive

Bouton de tir

Verre de silice

Base

Écran d'affichage

Port de type C

Boutons de f
onction «+»

Boutons de 
fonction «-»

Get the product.
Twist to open top cap.
Fill the liquid.
Place back the top cap as shown in 
picture.

Turn the atomizer base counterclockwise to remove it.
Use the coil tool to  pry the coil out of the atomizer.
Insert the narrow end of the coil into atomizer.

Turn the atomizer base clockwise and place it back.
Turn the atomizer upside down and turn it clockwise to 
place it back on the device.

Thank you for choosing GEEKVAPE
* For better user experience, please read the user 

manual before starting your vape journey.
* Please keep the user manual for future reference.

Merci d'avoir choisi GEEKVAPE
* Pour une meilleure expérience utilisateur, veuillez 

lire le manuel d'utilisation avant de commencer 
votre voyage de vape.

* Veuillez conserver le manuel d'utilisation pour 
référence future.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* The product is not intended for pregnant women and those 
who are under the age of 21.

* Keep away from fire or extreme heat.
* Avoid impact.
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Balancez doucement 
l'étiquette sous la 
lumière.

Le logo sera graduellement 
varié sous différents angles.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* Le produit n'est pas destiné aux femmes enceintes et à 
celles de moins de 21 ans.

* Tenir à l'écart du feu ou de la chaleur extrême.
* Évitez les chocs.

Page principale: www.geekvape.com
Adresse: 7ème étage, bloc ouest n ° 
3, bâtiment LaoBing, route XingYe n 
° 3012, rue Xixiang, district de 
Bao'An, Shenzhen, GuangDong, 
Chine. P.R.C. 518502.
Téléphone: 1-866-985-6876
Courriel: support@geekvape.com
Temps disponible ： 24/7

Site Web: www.geekvape.com
Adresse: 7464 NIneteen Mile 
Road, Sterling Heights, MI, 
48314 États-Unis
Téléphone: (866) 877-4335
Courriel: 
service@geekvapeusa.com
Heure disponible ： Lun-Ven ， 
9h à 17h HNE

Site Web: www.geekvape.com
Courriel: GeekvapePH@gmail.com
Heure disponible: du lundi au 
vendredi, de 9h00 à 18h00 GMT + 8

Vielen Dank das sie sich für ein Produkt von Geekvape 
entschieden haben

* Für eine bessere Benutzererfahrung lesen Sie bitte das 
Benutzerhandbuch, bevor Sie Ihre Vape-Reise 
beginnen.

* Bitte bewahren Sie das Benutzerhandbuch zum 
späteren Nachschlagen auf.

Se agradece la compra el producto de GEEKVAPE

* Para una mejor experiencia de usuario, lea el manual 
del usuario antes de comenzar su viaje de vapeo.

* Guarde el manual del usuario para futuras consultas.

Grazie per aver acquistato i prodotti GEEKVAPE

* Per una migliore esperienza utente, leggi il manuale 
utente prima di iniziare il tuo viaggio di svapo.

* Conservare il manuale dell'utente per riferimento 
futuro.

Спасибо за использование продукции Geekvape
* Для лучшего взаимодействия с пользователем, пожалуйста, 

прочтите руководство пользователя перед тем, как начать 
свое путешествие по вейпу.

* Сохраните руководство пользователя для использования в 
будущем.

Tak for dit køb GEEKVAPE produkter

* For bedre brugeroplevelse skal du læse brugervejled-
ningen, inden du starter din vape-rejse.

* Opbevar brugervejledningen til fremtidig reference.

Hartelijk dank voor uw aankoop van GEEKVAPE producten

* Lees voor een betere gebruikerservaring de gebruiker-
shandleiding voordat u aan uw vape-reis begint.

* Bewaar de gebruikershandleiding voor toekomstig 
gebruik.

Terimakasih telah memilih GEEKVAPE

* Untuk pengalaman pengguna yang lebih baik, harap baca 
panduan pengguna sebelum memulai perjalanan vape 
Anda.

* Harap simpan manual pengguna untuk referensi di masa 
mendatang.
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Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* Das Produkt ist nicht für schwangere Frauen und Personen 
unter 21 Jahren bestimmt.

* Von Feuer oder extremer Hitze fernhalten.
* Vermeiden Sie Stöße.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* El producto no está destinado a mujeres embarazadas ni a 
menores de 21 años.

* Mantener alejado del fuego o calor extremo.
* Evite el impacto.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* Il prodotto non è destinato a donne in gravidanza e persone 
di età inferiore ai 21 anni.

* Tenere lontano dal fuoco o dal calore estremo.
* Evita l'impatto.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* Продукт не предназначен для беременных и лиц моложе 
21 года.

* Беречь от огня или сильной жары.
* Избегайте ударов.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* Produktet er ikke beregnet til gravide kvinder og dem, der 
er under 21 år.

* Holdes væk fra ild eller ekstrem varme.
* Undgå stød.

* Het product is niet bedoeld voor zwangere vrouwen en 
vrouwen onder de 21 jaar.

* Blijf uit de buurt van vuur of extreme hitte.
* Vermijd impact.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

* Produk ini tidak ditujukan untuk wanita hamil dan mereka 
yang berusia di bawah 21 tahun.

* Jauhkan dari api atau panas yang ekstrim.
* Hindari benturan.

Your code has been verified by our 
system, thank you for purchasing 
Authentic Geek Vape!
If you have any question on your 
product , please submit a ticket here!

GoSecurity code

xxxxxxxxxxxx

Obtenez le produit.
Tournez pour ouvrir le capuchon 
supérieur.
Remplissez le liquide.
Remettez le capuchon supérieur 
comme indiqué sur l'image.

Tournez la base de l'atomiseur dans le sens antihoraire 
pour la retirer.
Utilisez l'outil de bobine pour extraire la bobine de 
l'atomiseur.

Insérez l'extrémité étroite de la bobine dans l'atomiseur.
Tournez la base de l'atomiseur dans le sens des aiguilles 
d'une montre et remettez-la en place.
Retournez l'atomiseur et tournez-le dans le sens des aiguilles 
d'une montre pour le replacer sur l'appareil.

Holen Sie sich das Produkt.
Zum Öffnen der oberen Kappe drehen.
Füllen Sie die Flüssigkeit.
Setzen Sie die obere Kappe wie in 
der Abbildung gezeigt wieder auf.

Drehen Sie die Zerstäuberbasis gegen den Uhrzeigersinn, 
um sie zu entfernen.
Verwenden Sie das Spulenwerkzeug, um die Spule aus 
dem Zerstäuber herauszuhebeln.

Führen Sie das schmale Ende der Spule in den Zerstäuber 
ein.
Drehen Sie die Zerstäuberbasis im Uhrzeigersinn und setzen 
Sie sie wieder ein.
Drehen Sie den Zerstäuber um und drehen Sie ihn im 
Uhrzeigersinn, um ihn wieder auf dem Gerät zu platzieren.

Consiga el producto.
Gire para abrir la tapa superior.
Llena el líquido.
Vuelva a colocar la tapa superior 
como se muestra en la imagen.

Gire la base del atomizador en sentido antihorario para 
quitarla.
Utilice la herramienta de bobina para sacar la bobina del 
atomizador.

Inserte el extremo estrecho de la bobina en el atomizador.
Gire la base del atomizador en el sentido de las agujas del 
reloj y vuelva a colocarla.
Dé la vuelta al atomizador y gírelo en el sentido de las 
agujas del reloj para volver a colocarlo en el dispositivo.

Ottieni il prodotto.
Ruota per aprire il tappo superiore.
Riempi il liquido.
Riposizionare il tappo superiore come 
mostrato in figura.

Ruotare la base dell'atomizzatore in senso antiorario per 
rimuoverla.
Usa lo strumento della bobina per sollevare la bobina 
dall'atomizzatore.

Inserisci l'estremità più stretta della bobina nell'atomizzatore.
Ruota la base dell'atomizzatore in senso orario e riposizionala.
Capovolgi l'atomizzatore e ruotalo in senso orario per 
rimetterlo sul dispositivo.

Получите товар.
Поверните, чтобы открыть верхнюю 
крышку.
Залейте жидкость.
Установите верхнюю крышку, как 
показано на рисунке.

Поверните основание распылителя против часовой 
стрелки, чтобы снять его.
Используйте инструмент для катушки, чтобы 
вытащить катушку из распылителя.

Вставьте узкий конец змеевика в распылитель.
Поверните основание распылителя по часовой стрелке 
и установите его на место.
Переверните распылитель вверх дном и поверните его 
по часовой стрелке, чтобы снова поставить на устройство.

Få produktet.
Drej for at åbne topdækslet.
Fyld væsken.
Sæt topdækslet tilbage som vist på 
billedet.

Drej forstøverbasen mod uret for at fjerne den.
Brug spoleværktøjet til at lirke spolen ud af forstøveren.
Indsæt den smalle ende af spolen i forstøveren.

Drej forstøverbasen med uret, og læg den tilbage.
Vend forstøveren på hovedet, og drej den med uret for at 
placere den tilbage på enheden.

Koop het product.
Draai om de bovenkap te openen.
Vul de vloeistof bij.
Plaats de bovenkap terug zoals 
weergegeven in de afbeelding.

Draai de verstuiverbasis linksom om deze te verwijderen.
Gebruik het spoelgereedschap om de spoel uit de verstuiver 
te wrikken.

Steek het smalle uiteinde van de spoel in de verstuiver.
Draai de verstuiverbasis met de klok mee en plaats deze 
terug.
Draai de verstuiver ondersteboven en draai hem rechtsom 
om hem weer op het apparaat te plaatsen.

Dapatkan produknya.
Putar untuk membuka tutup atas.
Isi cairannya.
Pasang kembali tutup atas seperti 
yang ditunjukkan pada gambar.

Putar alas alat penyemprot berlawanan arah jarum jam 
untuk melepaskannya.
Gunakan alat kumparan untuk mencungkil kumparan dari 
alat penyemprot.

Masukkan ujung sempit kumparan ke alat penyemprot.
Putar alas alat penyemprot searah jarum jam dan letakkan 
kembali.
Balikkan alat penyemprot dan putar searah jarum jam untuk 
memasangnya kembali di perangkat.

• Output Voltage: 0.5V～7.0V
• Support resistance range: 0.1～3.0Ω
• Battery capacity: 2000mAh
• Charging specification: 5V/2A
• Low voltage warning: 3.2V±0.1V
• PCBA Temperature alarm: 80℃
• Longest vaping time: 10s
• Stand-by current: ＜ 10uA
• Operating temperature: 0 ℃～ 45 ℃
• Storage temperature: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Cooling mode: natural cooling

1. Powered: After power on display after the boot animation 
screen.

2. Starting up: Press the FIRE button 2S for 5 times to display the 
boot animation and then enter the standby interface.

3. Power off: Press the FIRE button 2S for 5 times to display the 
screen after the shutdown animation.

4. Power regulation: In POWER working mode, click "+" or "-" to 
adjust POWER, POWER step 0.5W, 5-50W cycle, long press the 
button to enter the fast adjustment mode.

5. Enter Settings: Press the FIRE key 2S for 3 times to enter the 
setting state.

6. Exit setting state： Long press the FIRE key 0.8s to confirm the 
change and exit the setting state (it will exit automatically after 
5S no operation under the setting state).

7. Switch working mode: ①Press the FIRE key 2S for 3 times to 
enter the setting state; ②The cursor stays in the upper left corner 
of the work mode, press "+" or "-" key; ③POWER、VPC、BYPASS。
Optional modes include: POWER, VPC, BYPASS.

8.  Number of smoking mouth reset and restore: ①Press the FIRE 
key 2S for 3 times to enter the setting state; ②Press the Fire key 
to switch the cursor and stay in the Puff display bar; ③Press "+" 
or "-" to clear the curre; ④Press "+" or "-" again to restore the 
current value.

9.  Change the VPC parameters: ①Press the FIRE key 2S for 3 times 
to enter the setting state; ②Press Fire to switch the cursor to P1 
power bar; ③Press "+" or "-" to adjust the power value of 

       P1, and long press the key to enter the fast adjustment mode; ④
Continue pressing the Fire key to switch the cursor to the P2 
power bar; ⑤Press "+" or "-" to adjust the power value of P2. 
Long press the key to enter the fast adjustment mode; ⑥In the 
same operation, set the power values of P3, P4 and P5.

10. To lock or unlock: In the standby interface, long press the "+" 
and "-" keys 2S at the same time to enter the locking or 
unlocking adjustment button. In the locked state, press the FIRE 
button for 3 times to lock or unlock the FIRE button. The 
machine can be switched on and off in the locked state and 
returned to the previous state after startup.

11. Tips and Protection: ①Battery anti-reverse connection 
protection (battery reverse connection does not damage the 
board card) (built-in battery has no reverse connection 
protection); ②Atomizer resistance ≤0.07ohm output short 
circuit prompt 2 seconds; ③Atomizer resistance >=3.5ohm High 
resistance indicates 2 seconds; ④Battery voltage <3.2V before 
output or <2.8V in output stop output, low voltage prompt 2 
seconds; ⑤Motherboard temperature >65℃ before output or 
BBB> ℃ in output, equipment overheating prompt 2 seconds; 
⑥If the nebulizer is not connected, press the FIRE button. No 
nebulizer prompts for 2 seconds; ⑦Smoke more than 10s in a 
single time, stop the output, timeout prompt 2 seconds; ⑧In 
the locked state, "+" and "-" keys are used to adjust parameters. 
Press the lock screen prompt for 2 seconds.

12. Resistance to lock: Press the "-" key to lock or unlock the hot 
wire resistance value when the cursor is adjusted to the hot wire 
resistance value option in the setting mode.Press the "+" key to 
update the resistance and unlock.

13. Atomizer identification: ①In the standby interface, it will 
monitor whether the atomizer is changed and update the latest 
atomizer resistance value; ②When the new atomizer is inserted, 
the screen jumps to the new and old atomizer selection screen, 
prompting the user to select the new and old atomizer; ③Click 
'+' key to select the new atomizer and click '-' key to select the 
old atomizer; ④When the original atomizer is removed, the 
atomizer resistance value will automatically reset to zero.

14. Bypass recovery mode: The output voltage is approximately 
equal to the battery voltage.

15. Version information display: After 5 times of pressing the FIRE 
button to shut down, press 2S with the "+" and "-" keys at the 
same time, and the screen will display the current hardware 
version number information.Version information display( Z50’s 
KIT, GV2020, 1022 V01 "GV is the Kickner solution, the supplier 
will use other letters instead,20201022V01 is the software 
update time and version")

16. factory data reset: After entering the version information 
interface, press "FIRE" and "+" and "-" three keys to restore 
factory Settings at the same time, and "CONFIG RESET" prompt 
will appear.

17. Stealth mode: ①Press the Fire key, '+' and '-' keys for two 
seconds to go into Stealth mode; ②Do the same to exit Stealth 
mode; ③Mode description(the screen is always in the 
screensaver state; parameters can not be adjusted; parameters 
can not enter the setting interface; the battery icon indicating 
when charging; smoking function but does not display any 
parameters.)

18. Switching Display Style: In Settings mode, hold down the '+' 
and '-' keys simultaneously for 1 second to switch to the next 
theme.

19. Screen brightness adjustment: In the standby interface, hold 
the Fire button and the '+' button for 1 second at the same time 
to display the brightness adjustment icon and step up the 
brightness by percentage. Hold the Fire button and the '-' 
button at the same time to dim the brightness.

20. Restore/Default parameters: Power mode, power 5W, the 
interface is in the first interface bit (blue);Default is Fahrenheit, 
temperature control power value 50W, temperature value 232
℃/450F;TCR is the default value 92, which is the SS316L 
coefficient.

21. Upgrade: Factory side upgradable.

• Tension de sortie: 0,5 V ～ 7,0 V
• Gamme de résistance de soutien: 0,1 ～ 3,0 Ω
• Capacité de la batterie: 2000mAh
• Spécification de charge: 5V / 2A
• Avertissement de basse tension: 3,2 V ± 0,1 V
• Alarme de température PCBA: 80 ℃
• Temps de vapotage le plus long: 10 s
• Courant de veille: ＜ 10uA
• Température de fonctionnement: 0 ℃ ～ 45 ℃
• Température de stockage: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Mode de refroidissement: refroidissement naturel

1. Alimenté: Après la mise sous tension, l'affichage après l'écran 
d'animation de démarrage.

2. Démarrage: Appuyez sur le bouton FIRE 2S pendant 5 fois pour afficher 
l'animation de démarrage, puis entrez dans l'interface de veille.

3. Éteindre: Appuyez sur le bouton FIRE 2S pendant 5 fois pour afficher 
l'écran après l'animation d'arrêt.

4. Régulation de puissance: En mode de fonctionnement POWER, cliquez 
sur "+" ou "-" pour régler POWER, POWER step 0.5W, 5-50W cycle, appuyez 
longuement sur le bouton pour entrer dans le mode de réglage rapide.

5. Entrez les paramètres: Appuyez 3 fois sur la touche FIRE 2S pour entrer 
dans l'état de réglage.

6. Quitter l'état des paramètres： Appuyez longuement sur la touche FIRE 
pendant 0,8 s pour confirmer le changement et quitter l'état de réglage (il 
se fermera automatiquement après 5 S aucune opération sous l'état de 
réglage).

7. Changer de mode de fonctionnement: ① Appuyez 3 fois sur la touche 
FIRE 2S pour entrer dans l'état de réglage; ②Le curseur reste dans le coin 
supérieur gauche du mode de travail, appuyez sur la touche "+" ou "-"; ③ 
POWER 、 VPC 、 BYPASS。 Les modes optionnels incluent: POWER, VPC, 
BYPASS.

8.  Nombre de réinitialisation et de restauration de la bouche fumante: 
① Appuyez 3 fois sur la touche FIRE 2S pour entrer dans l'état de réglage; 
②Appuyez sur la touche Fire pour changer le curseur et rester dans la 
barre d'affichage Puff; ③ Appuyez sur "+" ou "-" pour effacer le curre; ④ 
Appuyez à nouveau sur "+" ou "-" pour restaurer la valeur actuelle.

9.    Modifier les paramètres du VPC: ① Appuyez 3 fois sur la touche FIRE 2S 
pour entrer dans l'état de réglage; ②Appuyez sur Feu pour faire passer le 
curseur sur la barre de puissance P1; ③ Appuyez sur "+" ou "-" pour 

        régler la valeur de puissance de P1, et appuyez longuement sur la touche 
pour accéder au mode de réglage rapide; ④Continuez d'appuyer sur la 
touche Fire pour faire basculer le curseur sur la barre de puissance P2; ⑤ 
Appuyez sur "+" ou "-" pour régler la valeur de puissance de P2. Appuyez 
longuement sur la touche pour entrer dans le mode de réglage rapide; ⑥
Dans la même opération, définissez les valeurs de puissance de P3, P4 et 
P5.

10. Pour verrouiller ou déverrouiller: Dans l'interface de veille, appuyez 
longuement sur les touches «+» et «-» 2S en même temps pour entrer dans 
le bouton de réglage de verrouillage ou de déverrouillage. À l'état 
verrouillé, appuyez 3 fois sur le bouton FIRE pour verrouiller ou 
déverrouiller le bouton FIRE. La machine peut être allumée et éteinte à 
l'état verrouillé et remise à l'état précédent après le démarrage.

11. Conseils et protection: ①Protection de connexion anti-retour de la 
batterie (la connexion inverse de la batterie n'endommage pas la carte 
de la carte) (la batterie intégrée n'a pas de protection de connexion 
inverse); ②Atomizer résistance ≤0.07ohm sortie court-circuit invite 2 
secondes; ③ Résistance de l'atomiseur> = 3,5 ohm Une résistance élevée 
indique 2 secondes; ④ Tension de la batterie <3,2 V avant la sortie ou 
<2,8 V dans la sortie d'arrêt de sortie, invite de basse tension 2 secondes; 
⑤ Température de la carte mère> 65 ℃ avant la sortie ou BBB> ℃ en 
sortie, la surchauffe de l'équipement invite 2 secondes; ⑥Si le 
nébuliseur n'est pas connecté, appuyez sur le bouton FIRE. Aucun 
nébuliseur ne demande pendant 2 secondes; ⑦Fumez plus de 10 s en 
une seule fois, arrêtez la sortie, délai d'expiration de 2 secondes; ⑧Dans 
l'état verrouillé, les touches "+" et "-" sont utilisées pour régler les 
paramètres. Appuyez sur l'invite de l'écran de verrouillage pendant 2 
secondes.

12. Résistance au verrouillage: Appuyez sur la touche «-» pour verrouiller 
ou déverrouiller la valeur de résistance du fil chaud lorsque le curseur 
est réglé sur l'option de valeur de la résistance du fil chaud dans le mode 
de réglage. Appuyez sur la touche «+» pour mettre à jour la résistance et 
déverrouiller.

13. Identification de l'atomiseur: ①Dans l'interface de veille, il surveillera 
si l'atomiseur est changé et mettra à jour la dernière valeur de résistance 
de l'atomiseur; ②Lorsque le nouvel atomiseur est inséré, l'écran passe à 
l'écran de sélection du nouvel et de l'ancien atomiseur, invitant 
l'utilisateur à sélectionner le nouvel et l'ancien atomiseur; ③Cliquez sur 
la touche '+' pour sélectionner le nouvel atomiseur et cliquez sur la 
touche '-' pour sélectionner l'ancien atomiseur; ④Lorsque l'atomiseur 
d'origine est retiré, la valeur de résistance de l'atomiseur sera 
automatiquement remise à zéro.

14. Mode de récupération de contournement: La tension de sortie est 
approximativement égale à la tension de la batterie.

15. Affichage des informations de version: Après 5 fois que vous avez 
appuyé sur le bouton FIRE pour éteindre, appuyez sur 2S avec les 
touches «+» et «-» en même temps, et l'écran affichera les informations 
sur le numéro de version actuelle du matériel.Affichage des informations 
de version (KIT Z50, GV2020, 1022 V01 "GV est la solution Kickner, le 
fournisseur utilisera d'autres lettres à la place, 20201022V01 est l'heure 
et la version de mise à jour du logiciel")

16. réinitialisation des données d'usine: Après être entré dans l'interface 
des informations de version, appuyez sur "FIRE" et "+" et "-" trois 
touches pour restaurer les paramètres d'usine en même temps, et 
l'invite "CONFIG RESET" apparaîtra.

17. Mode furtif: ① Appuyez sur la touche Feu, les touches «+» et «-» 
pendant deux secondes pour passer en mode furtif; ② Faites de même 
pour quitter le mode furtif; ③Description du mode (l'écran est toujours 
dans l'état de l'économiseur d'écran; les paramètres ne peuvent pas être 
ajustés; les paramètres ne peuvent pas entrer dans l'interface de 
réglage; l'icône de la batterie indiquant lors de la charge; fonction de 
fumer mais n'affiche aucun paramètre.)

18. Changement de style d'affichage: En mode Paramètres, maintenez 
simultanément les touches «+» et «-» enfoncées pendant 1 seconde pour 
passer au thème suivant.

19. Réglage de la luminosité de l'écran: Dans l'interface de veille, 
maintenez le bouton Fire et le bouton «+» pendant 1 seconde en même 
temps pour afficher l'icône de réglage de la luminosité et augmenter la 
luminosité en pourcentage. Maintenez le bouton Fire et le bouton '-' en 
même temps pour atténuer la luminosité.

20. Restaurer / Paramètres par défaut: Mode d'alimentation, puissance 
5W, l'interface est dans le premier bit d'interface (bleu); La valeur par 
défaut est Fahrenheit, valeur de puissance de contrôle de température 
50W, valeur de température 232 ℃ / 450F; TCR est la valeur par défaut 
92, qui est le coefficient SS316L.

21. Améliorer: Mise à niveau côté usine.

• Ausgangsspannung: 0,5 V ～ 7,0 V.
• Stützwiderstandsbereich: 0,1 ～ 3,0 Ω
• Batteriekapazität: 2000mAh
• Ladespezifikation: 5V / 2A
• Niederspannungswarnung: 3,2 V ± 0,1 V.
• PCBA-Temperaturalarm: 80 ° C.
• Längste Dampfzeit: 10s
• Standby-Strom: ＜ 10uA
• Betriebstemperatur: 0 ～ ～ 45 ℃
• Lagertemperatur: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Kühlmodus: natürliche Kühlung

1. Angetrieben: Nach dem Einschalten wird nach dem 
Startanimationsbildschirm angezeigt.

2. Inbetriebnahme: Drücken Sie die FIRE-Taste 2S fünfmal, um die 
Startanimation anzuzeigen, und rufen Sie dann die Standby-Oberfläche 
auf.

3. Ausschalten: Drücken Sie die FIRE-Taste 2S fünfmal, um den Bildschirm 
nach der Animation zum Herunterfahren anzuzeigen.

4. Leistungsregelung: Klicken Sie im POWER-Arbeitsmodus auf "+" oder 
"-", um POWER einzustellen, POWER-Schritt 0,5 W, 5-50 W-Zyklus, und 
drücken Sie lange die Taste, um den Schnellanpassungsmodus 
aufzurufen.

5. Einstellungen eingeben: Drücken Sie die FIRE-Taste 2S dreimal, um den 
Einstellstatus aufzurufen.

6. Beenden Sie den Einstellungsstatus： Drücken Sie lange die FIRE-Taste 
0,8s, um die Änderung zu bestätigen und den Einstellzustand zu verlassen 
(sie wird automatisch beendet, nachdem 5S keine Operation im 
Einstellzustand ausgeführt wurde).

7. Arbeitsmodus wechseln: ①Drücken Sie die FIRE-Taste 2S dreimal, um 
den Einstellstatus aufzurufen. ②Der Cursor bleibt in der oberen linken 
Ecke des Arbeitsmodus. Drücken Sie die Taste "+" oder "-". ③POWER 、 
VPC 、 BYPASS。 Zu den optionalen Modi gehören: POWER, VPC, BYPASS.

8.  Anzahl der rauchenden Mund zurückgesetzt und wiederhergestellt: 
①Drücken Sie die FIRE-Taste 2S dreimal, um den Einstellstatus 
aufzurufen. ②Drücken Sie die Feuertaste, um den Cursor zu bewegen und 
in der Puff-Anzeigeleiste zu bleiben. ③Drücken Sie "+" oder "-", um den 
Strom zu löschen. ④Drücken Sie erneut "+" oder "-", um den aktuellen 
Wert wiederherzustellen.

9.    Ändern Sie die VPC-Parameter: ①Drücken Sie die FIRE-Taste 2S 
dreimal, um den Einstellstatus aufzurufen. ②Drücken Sie Fire, um den 
Cursor auf die Power-Leiste P1 zu schalten. ③Drücken Sie "+" oder "-", 
um den Leistungswert von P1 anzupassen, und drücken Sie lange die 
Taste, um den Schnellanpassungsmodus aufzurufen. ④Drücken Sie 
weiterhin die Feuertaste, um den Cursor auf die P2-Leistungsleiste zu 
bewegen. ⑤Drücken Sie "+" oder "-", um den Leistungswert von P2 
anzupassen. Drücken Sie lange die Taste, um den 
Schnellanpassungsmodus aufzurufen. ⑥Stellen Sie im selben Vorgang 
die Leistungswerte von P3, P4 und P5 ein.

10. Zum Sperren oder Entsperren: Drücken Sie in der Standby-Oberfläche 
lange gleichzeitig die Tasten "+" und "-" 2S, um die Einstelltaste zum 
Sperren oder Entsperren aufzurufen. Drücken Sie im gesperrten Zustand 
dreimal die FIRE-Taste, um die FIRE-Taste zu sperren oder zu entsperren. 
Die Maschine kann im gesperrten Zustand ein- und ausgeschaltet und 
nach dem Start in den vorherigen Zustand zurückversetzt werden.

11. Tipps und Schutz: ①Batterie-Rückfahrschutz 
(Batterie-Rückwärtsverbindung beschädigt die Platinenkarte nicht) 
(eingebaute Batterie hat keinen Rückwärtsverbindungsschutz); ②
Atomizer-Widerstand ≤0,07 Ohm Ausgangskurzschluss sofort 2 
Sekunden; ③Atomizer-Widerstand> = 3,5 Ohm Hoher Widerstand zeigt 2 
Sekunden an; ④Batteriespannung <3,2 V vor dem Ausgang oder <2,8 V 
im Ausgangsstoppausgang, Niederspannungsaufforderung 2 Sekunden; 
OtherMotherboard-Temperatur> 65 ℃ vor der Ausgabe oder BBB> ℃ in 
der Ausgabe, Überhitzung der Geräte sofort 2 Sekunden; ⑥Wenn der 
Zerstäuber nicht angeschlossen ist, drücken Sie die FIRE-Taste. 2 
Sekunden lang wird kein Vernebler angezeigt. ⑦Räuchern Sie mehr als 
10 Sekunden in einer einzigen Zeit, stoppen Sie die Ausgabe, 
Timeout-Eingabeaufforderung 2 Sekunden; ⑧Im gesperrten Zustand 
werden die Parameter mit den Tasten "+" und "-" eingestellt. Drücken 
Sie die Eingabeaufforderung für den Sperrbildschirm 2 Sekunden lang.

12. Widerstand gegen Verriegelung: Drücken Sie die Taste "-", um den 
Widerstandswert des Heißdrahtes zu sperren oder zu entsperren, wenn 
der Cursor im Einstellungsmodus auf die Option für den 
Widerstandswert des Heißdrahtes eingestellt ist. Drücken Sie die Taste 
"+", um den Widerstand zu aktualisieren und zu entsperren.

13. Zerstäuberidentifikation: ①In der Standby-Schnittstelle wird 
überwacht, ob der Zerstäuber geändert wurde, und der neueste Wert für 
den Zerstäuberwiderstand aktualisiert. ②Wenn der neue Zerstäuber 
eingesetzt wird, springt der Bildschirm zum Auswahlbildschirm für den 
neuen und den alten Zerstäuber und fordert den Benutzer auf, den 
neuen und den alten Zerstäuber auszuwählen. ③Klicken Sie auf die 
Taste '+', um den neuen Zerstäuber auszuwählen, und klicken Sie auf die 
Taste '-', um den alten Zerstäuber auszuwählen. ④Wenn der 
ursprüngliche Zerstäuber entfernt wird, wird der Widerstandswert des 
Zerstäubers automatisch auf Null zurückgesetzt.

14. Wiederherstellungsmodus umgehen: Die Ausgangsspannung 
entspricht ungefähr der Batteriespannung.

15. Anzeige der Versionsinformationen: Drücken Sie nach fünfmaligem 
Drücken der FIRE-Taste zum Herunterfahren gleichzeitig 2S mit den 
Tasten "+" und "-". Auf dem Bildschirm werden die aktuellen 
Informationen zur Hardware-Versionsnummer angezeigt. 
Versionsinformationsanzeige (Z50's KIT, GV2020, 1022 V01 "GV ist die 
Kickner-Lösung, der Lieferant verwendet stattdessen andere 
Buchstaben, 20201022V01 ist die Software-Aktualisierungszeit und 
-version")

16. zurücksetzen auf Fabrikeinstellungen: Drücken Sie nach dem Aufrufen 
der Versionsinformationsoberfläche die Tasten "FIRE" und "+" und "-", 
um gleichzeitig die Werkseinstellungen wiederherzustellen. Die 
Eingabeaufforderung "CONFIG RESET" wird angezeigt.

17. Stealth-Modus: ①Drücken Sie zwei Sekunden lang die Feuertaste, die 
Tasten '+' und '-', um in den Stealth-Modus zu wechseln. ②Verfahren Sie 
dasselbe, um den Stealth-Modus zu verlassen. ③Modusbeschreibung 
(der Bildschirm befindet sich immer im Bildschirmschonerzustand; 
Parameter können nicht angepasst werden; Parameter können nicht in 
die Einstellungsoberfläche eingegeben werden; das Batteriesymbol zeigt 
beim Laden an; Rauchfunktion, zeigt jedoch keine Parameter an.)

18. Anzeigestil wechseln: Halten Sie im Einstellungsmodus die Tasten '+' 
und '-' gleichzeitig 1 Sekunde lang gedrückt, um zum nächsten Thema 
zu wechseln.

19. Einstellung der Bildschirmhelligkeit: Halten Sie in der Standby-Oberfläche 
gleichzeitig die Feuertaste und die Taste '+' 1 Sekunde lang gedrückt, um 
das Symbol für die Helligkeitsanpassung anzuzeigen und die Helligkeit 
prozentual zu erhöhen. Halten Sie gleichzeitig die Feuertaste und die 
Taste '-' gedrückt, um die Helligkeit zu verringern.

20. Wiederherstellen / Standardparameter: Leistungsmodus, Leistung 5 
W, die Schnittstelle befindet sich im ersten Schnittstellenbit (blau); 
Standard ist Fahrenheit, Temperaturregelungsleistungswert 50 W, 
Temperaturwert 232 ℃ / 450F; TCR ist der Standardwert 92, der der 
SS316L-Koeffizient ist.

21. Aktualisierung: Werkseitig aufrüstbar.

• Voltaje de salida: 0,5 V ～ 7,0 V
• Rango de resistencia de soporte: 0,1 ～ 3,0 Ω
• Capacidad de la batería: 2000 mAh
• Especificación de carga: 5 V / 2 A
• Advertencia de bajo voltaje: 3,2 V ± 0,1 V
• Alarma de temperatura PCBA: 80 ℃
• Tiempo de vapeo más largo: 10 s
• Corriente en espera: ＜ 10uA
• Temperatura de funcionamiento: 0 ℃ ～ 45 ℃
• Temperatura de almacenamiento: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Modo de enfriamiento: enfriamiento natural

1. Motorizado: Después de encender la pantalla después de la pantalla de 
animación de arranque.

2. Empezando: Presione el botón FUEGO 2S 5 veces para mostrar la 
animación de inicio y luego ingrese a la interfaz de espera.

3. Apagado: Presione el botón FUEGO 2S 5 veces para mostrar la pantalla 
después de la animación de apagado.

4. Regulación de potencia: En el modo de funcionamiento de POTENCIA, 
haga clic en "+" o "-" para ajustar la POTENCIA, paso de POTENCIA 0,5 W, 
ciclo de 5-50 W, mantenga pulsado el botón para entrar en el modo de 
ajuste rápido.

5. Ingrese la configuración: Presione la tecla FUEGO 2S 3 veces para 
ingresar al estado de configuración.

6. Salir del estado de configuración： Mantenga presionada la tecla FUEGO 
0.8s para confirmar el cambio y salir del estado de configuración (saldrá 
automáticamente después de 5S sin operación bajo el estado de 
configuración).

7. Cambiar el modo de trabajo: ①Presione la tecla FUEGO 2S 3 veces para 
ingresar al estado de configuración; ②El cursor permanece en la esquina 
superior izquierda del modo de trabajo, presione la tecla "+" o "-"; ③
POWER 、 VPC 、 BYPASS。 Los modos opcionales incluyen: POWER, VPC, 
BYPASS.

8.  Número de restablecimiento y restauración de la boca fumadora: ①
Presione la tecla FUEGO 2S 3 veces para ingresar al estado de 
configuración; ②Presione la tecla Fuego para cambiar el cursor y 
permanecer en la barra de visualización Puff; ③Pulse "+" o "-" para borrar 
la corriente; ④Pulse "+" o "-" nuevamente para restaurar el valor actual.

9.  Cambiar los parámetros de la VPC: ①Pulse la tecla FUEGO 2S 3 veces 

        para ingresar al estado de configuración; ②Pulse Fuego para cambiar el 
cursor a la barra de potencia P1; ③Presione "+" o "-" para ajustar el valor 
de potencia de P1, y mantenga presionada la tecla para ingresar al 
modo de ajuste rápido; ④Continúe presionando la tecla Fuego para 
cambiar el cursor a la barra de energía P2; ⑤Pulse "+" o "-" para ajustar 
el valor de potencia de P2. Mantenga presionada la tecla para ingresar al 
modo de ajuste rápido; ⑥En la misma operación, configure los valores 
de potencia de P3, P4 y P5.

10. Para bloquear o desbloquear: En la interfaz de espera, mantenga 
presionadas las teclas "+" y "-" 2S al mismo tiempo para ingresar al 
botón de ajuste de bloqueo o desbloqueo. En el estado bloqueado, 
presione el botón FUEGO 3 veces para bloquear o desbloquear el botón 
FUEGO. La máquina se puede encender y apagar en el estado bloqueado 
y volver al estado anterior después de la puesta en marcha.

11. Consejos y protección: ①Protección de conexión anti-inversa de la 
batería (la conexión inversa de la batería no daña la tarjeta de la placa) 
(la batería incorporada no tiene protección de conexión inversa); ②
Resistencia del atomizador ≤0.07ohm, aviso de cortocircuito de salida 2 
segundos; ③Resistencia del atomizador> = 3.5ohm La alta resistencia 
indica 2 segundos; ④Voltaje de la batería <3,2 V antes de la salida o <2,8 
V en la salida de parada de salida, indicador de bajo voltaje 2 segundos; 
⑤Temperatura de la placa base> 65 ℃ antes de la salida o BBB> ℃ en la 
salida, aviso de sobrecalentamiento del equipo 2 segundos; ⑥Si el 
nebulizador no está conectado, presione el botón FUEGO. No hay 
indicaciones del nebulizador durante 2 segundos; ⑦Fume más de 10 s 
en una sola vez, detiene la salida, indica el tiempo de espera 2 
segundos; ⑧En el estado bloqueado, las teclas "+" y "-" se utilizan para 
ajustar los parámetros. Presione el mensaje de la pantalla de bloqueo 
durante 2 segundos.

12. Resistencia al bloqueo: Presione la tecla "-" para bloquear o 
desbloquear el valor de resistencia del cable caliente cuando el cursor 
esté ajustado a la opción de valor de resistencia del cable caliente en el 
modo de configuración. Presione la tecla "+" para actualizar la 
resistencia y desbloquear.

13. Identificación del atomizador: ①En la interfaz de espera, controlará si 
se cambia el atomizador y actualizará el último valor de resistencia del 
atomizador; ②Cuando se inserta el nuevo atomizador, la pantalla salta a 
la pantalla de selección de atomizador nuevo y antiguo, lo que solicita al 
usuario que seleccione el atomizador nuevo y antiguo; ③Haga clic en la 
tecla '+' para seleccionar el nuevo atomizador y haga clic en la tecla '-' 
para seleccionar el atomizador antiguo; ④Cuando se retira el 
atomizador original, el valor de resistencia del atomizador se 
restablecerá automáticamente a cero.

14. Omitir el modo de recuperación: El voltaje de salida es 
aproximadamente igual al voltaje de la batería.

15. Visualización de información de versión: Después de presionar 5 veces 
el botón FUEGO para apagar, presione 2S con las teclas "+" y "-" al 
mismo tiempo, y la pantalla mostrará la información del número de 
versión actual del hardware. Pantalla de información de la versión (KIT 
de Z50, GV2020, 1022 V01 "GV es la solución Kickner, el proveedor 
utilizará otras letras en su lugar, 20201022V01 es la hora y la versión de 
actualización del software"

16. Restablecer datos de fábrica: Después de ingresar a la interfaz de 
información de la versión, presione "FUEGO" y "+" y "-" tres teclas para 
restaurar la configuración de fábrica al mismo tiempo, y aparecerá el 
mensaje "CONFIG RESET".

17. Modo sigilo: ①Pulse la tecla de fuego, las teclas '+' y '-' durante dos 
segundos para entrar en modo sigiloso; ②Haga lo mismo para salir del 
modo Stealth; ③Descripción del modo (la pantalla siempre está en el 
estado del protector de pantalla; los parámetros no se pueden ajustar; 
los parámetros no pueden ingresar a la interfaz de configuración; el 
icono de la batería indica cuando se está cargando; función de fumar 
pero no muestra ningún parámetro).

18. Cambio de estilo de visualización: En el modo Configuración, 
mantenga presionadas las teclas '+' y '-' simultáneamente durante 1 
segundo para cambiar al siguiente tema.

19. Ajuste del brillo de la pantalla: En la interfaz de espera, mantenga 
presionado el botón de disparo y el botón '+' durante 1 segundo al 
mismo tiempo para mostrar el icono de ajuste de brillo y aumentar el 
brillo en porcentaje. Mantenga presionado el botón de disparo y el 
botón '-' al mismo tiempo para atenuar el brillo.

20. Restaurar / parámetros predeterminados: Modo de potencia, potencia 
de 5 W, la interfaz está en el primer bit de interfaz (azul); el valor 
predeterminado es Fahrenheit, el valor de potencia de control de 
temperatura 50 W, el valor de temperatura 232 ℃ / 450F; TCR es el valor 
predeterminado 92, que es el coeficiente SS316L.

21. Mejora: Lado de fábrica actualizable.

• Tensione di uscita: 0,5 V ～ 7,0 V.
• Intervallo di resistenza di supporto: 0,1 ～ 3,0 Ω
• Capacità della batteria: 2000 mAh
• Specifiche di ricarica: 5V / 2A
• Avviso di bassa tensione: 3,2 V ± 0,1 V.
• Allarme temperatura PCBA: 80 ℃
• Tempo di svapo più lungo: 10 secondi
• Corrente di stand-by: ＜ 10uA
• Temperatura di funzionamento: 0 ℃ ～ 45 ℃
• Temperatura di conservazione: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Modalità raffreddamento: raffreddamento naturale

1. Alimentato: Dopo l'accensione viene visualizzato dopo la schermata di 
animazione di avvio.

2. Cominciando: Premere il pulsante FIRE 2S per 5 volte per visualizzare 
l'animazione di avvio, quindi accedere all'interfaccia di standby.

3. Spegni: Premere il pulsante FIRE 2S per 5 volte per visualizzare lo 
schermo dopo l'animazione di spegnimento.

4. Regolazione della potenza: Nella modalità di funzionamento POWER, 
fare clic su "+" o "-" per regolare POWER, POWER step 0,5W, ciclo 5-50W, 
premere a lungo il pulsante per accedere alla modalità di regolazione 
rapida.

5. Accedi alle impostazioni: Premere il tasto FIRE 2S per 3 volte per entrare 
nello stato di impostazione.

6. Esci dallo stato di impostazione： Premere a lungo il tasto FIRE per 0,8 
secondi per confermare la modifica e uscire dallo stato di impostazione 
(uscirà automaticamente dopo 5S nessuna operazione nello stato di 
impostazione).

7. Cambia modalità di lavoro: ①Premere il tasto FIRE 2S per 3 volte per 
entrare nello stato di impostazione; ②Il cursore rimane nell'angolo in alto 
a sinistra della modalità di lavoro, premere il tasto "+" o "-"; ③POWER 、 
VPC 、 BYPASS。 Le modalità opzionali includono: POWER, VPC, BYPASS.

8. Numero di reimpostazioni e ripristini della bocca fumante: ①Premere 
il tasto FIRE 2S per 3 volte per entrare nello stato di impostazione; ②
Premere il tasto Fire per cambiare il cursore e rimanere nella barra di 
visualizzazione Puff; ③Premere "+" o "-" per cancellare la curva; ④
Premere nuovamente "+" o "-" per ripristinare il valore corrente.

9. Modifica i parametri VPC: ①Premere il tasto FIRE 2S per 3 volte per 
entrare nello stato di impostazione; ②Premere Fire per spostare il cursore 
sulla barra di alimentazione P1; ③Premere "+" o "-" per regolare il valore 
di potenza di P1 e premere a lungo il tasto per accedere alla modalità di 

       regolazione rapida; ④ Continuare a premere il tasto Fire per spostare il 
cursore sulla barra di alimentazione P2; ⑤Premere "+" o "-" per regolare 
il valore di potenza di P2. Premere a lungo il tasto per accedere alla 
modalità di regolazione rapida; ⑥ Nella stessa operazione, impostare i 
valori di potenza di P3, P4 e P5.

10. Per bloccare o sbloccare: Nell'interfaccia di standby, premere a lungo i 
tasti "+" e "-" 2S contemporaneamente per accedere al pulsante di 
regolazione del blocco o dello sblocco. Nello stato bloccato, premere il 
pulsante FIRE per 3 volte per bloccare o sbloccare il pulsante FIRE. La 
macchina può essere accesa e spenta nello stato bloccato e riportata 
allo stato precedente dopo l'avvio.

11. Suggerimenti e protezione: ① Protezione contro l'inversione della 
connessione della batteria (la connessione inversa della batteria non 
danneggia la scheda della scheda) (la batteria incorporata non ha una 
protezione della connessione inversa); ②Resistenza atomizzatore ≤
0.07ohm cortocircuito in uscita prompt 2 secondi; ③Resistenza 
atomizzatore> = 3,5ohm L'alta resistenza indica 2 secondi; ④ Tensione 
della batteria <3,2 V prima dell'uscita o <2,8 V in uscita di arresto 
dell'uscita, avviso di bassa tensione 2 secondi; ⑤ Temperatura della 
scheda madre> 65 ℃ prima dell'uscita o BBB> ℃ in uscita, 
surriscaldamento dell'apparecchiatura rapido 2 secondi; ⑥Se il 
nebulizzatore non è collegato, premere il pulsante FIRE. Nessun 
nebulizzatore richiede per 2 secondi; ⑦Fumare più di 10 secondi in una 
sola volta, interrompere l'output, timeout prompt 2 secondi; ⑧ Nello 
stato bloccato, i tasti "+" e "-" vengono utilizzati per regolare i parametri. 
Premere il prompt della schermata di blocco per 2 secondi.

12. Resistenza al blocco: Premere il tasto "-" per bloccare o sbloccare il 
valore della resistenza del filo caldo quando il cursore è regolato 
sull'opzione del valore della resistenza del filo caldo nella modalità di 
impostazione. Premere il tasto "+" per aggiornare la resistenza e 
sbloccare.

13. Identificazione atomizzatore: ① Nell'interfaccia di standby, monitorerà 
se l'atomizzatore è cambiato e aggiornerà l'ultimo valore di resistenza 
dell'atomizzatore; ② Quando viene inserito il nuovo atomizzatore, lo 
schermo passa alla schermata di selezione dell'atomizzatore nuovo e 
vecchio, chiedendo all'utente di selezionare il nuovo e il vecchio 
atomizzatore; ③ Fare clic sul tasto "+" per selezionare il nuovo 
atomizzatore e fare clic sul tasto "-" per selezionare il vecchio 
atomizzatore; ④Quando l'atomizzatore originale viene rimosso, il valore 
di resistenza dell'atomizzatore si azzera automaticamente.

14. Ignora la modalità di ripristino: La tensione di uscita è 
approssimativamente uguale alla tensione della batteria.

15. Visualizzazione delle informazioni sulla versione: Dopo 5 volte che si 
preme il pulsante FIRE per spegnere, premere 2S con i tasti "+" e "-" 
contemporaneamente e lo schermo visualizzerà le informazioni sul 
numero della versione hardware corrente.Visualizzazione delle 
informazioni sulla versione (KIT Z50, GV2020, 1022 V01 "GV è la 
soluzione Kickner, il fornitore utilizzerà invece altre lettere, 20201022V01 
è l'ora e la versione dell'aggiornamento del software")

16. Ripristino dati di fabbrica: Dopo essere entrati nell'interfaccia delle 
informazioni sulla versione, premere "FIRE" e "+" e "-" tre tasti per 
ripristinare contemporaneamente le impostazioni di fabbrica e apparirà 
il prompt "CONFIG RESET".

17. Modalità Nascosta: ①Premere il tasto Fire, i tasti "+" e "-" per due 
secondi per entrare in modalità Stealth; ②Fai lo stesso per uscire dalla 
modalità Stealth; ③ Descrizione del modo (lo schermo è sempre nello 

stato salvaschermo; i parametri non possono essere regolati; i parametri 
non possono entrare nell'interfaccia di impostazione; l'icona della 
batteria che indica quando si carica; funzione fumo ma non visualizza 
alcun parametro.)

18. Cambio dello stile di visualizzazione: In modalità Impostazioni, tieni 
premuti contemporaneamente i tasti "+" e "-" per 1 secondo per passare 
al tema successivo.

19. Regolazione della luminosità dello schermo: Nell'interfaccia di 
standby, tieni premuti contemporaneamente il pulsante di fuoco e il 
pulsante "+" per 1 secondo per visualizzare l'icona di regolazione della 
luminosità e aumentare la luminosità in percentuale. Tieni premuti 
contemporaneamente il pulsante di fuoco e il pulsante "-" per ridurre la 
luminosità.

20. Ripristina / parametri predefiniti: Modalità di alimentazione, potenza 
5 W, l'interfaccia è nel primo bit dell'interfaccia (blu); L'impostazione 
predefinita è Fahrenheit, il valore della potenza del controllo della 
temperatura 50 W, il valore della temperatura 232 ℃ / 450F; TCR è il 
valore predefinito 92, che è il coefficiente SS316L.

21. Upgrade: Aggiornabile lato fabbrica.

• Выходное напряжение: 0,5 В ～ 7,0 В
• Диапазон поддерживающего сопротивления: 0,1 ～ 3,0 Ом.
• Емкость аккумулятора: 2000 мАч
• Характеристики зарядки: 5 В / 2 А
• Предупреждение о низком напряжении: 3,2 В ± 0,1 В
• Сигнализация температуры PCBA: 80 ℃
• Самое долгое время парения: 10 с.
• Ток в режиме ожидания: ＜ 10 мкА
• Рабочая температура: 0 ℃ 45 ℃.
• Температура хранения: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Режим охлаждения: естественное охлаждение

1. Работает: После включения дисплея после экрана загрузки 
анимации.

2. Начиная: Нажмите кнопку FIRE 2S 5 раз, чтобы отобразить 
загрузочную анимацию, а затем войдите в интерфейс ожидания.

3. Выключение: Нажмите кнопку FIRE 2S 5 раз, чтобы отобразить экран 
после анимации выключения.

4. Регулировка мощности: В рабочем режиме POWER нажмите «+» или 
«-», чтобы настроить МОЩНОСТЬ, шаг мощности 0,5 Вт, цикл 5-50 Вт, 
нажмите и удерживайте кнопку, чтобы войти в режим быстрой 
настройки.

5. Войдите в настройки: Нажмите кнопку FIRE 2S 3 раза, чтобы войти в 
режим настройки.

6. Выйти из состояния настройки： Нажмите и удерживайте кнопку 
FIRE 0,8 секунды, чтобы подтвердить изменение и выйти из режима 
настройки (он выйдет автоматически после 5S бездействия в 
состоянии настройки).

7. Переключить рабочий режим: ①Нажмите кнопку FIRE 2S 3 раза, 
чтобы войти в режим настройки; ②Курсор остается в верхнем левом 
углу рабочего режима, нажмите кнопку «+» или «-»; ③POWER 、 VPC 、 
BYPASS。 Дополнительные режимы: POWER, VPC, BYPASS.

8. Количество курящих рот сбросить и восстановить: ①Нажмите 
кнопку FIRE 2S 3 раза, чтобы войти в режим настройки; ②Нажмите 
кнопку Fire, чтобы переключить курсор и остаться в полосе 
отображения Puff; ③Нажмите «+» или «-», чтобы очистить текущее 
значение; ④Нажмите «+» или «-» еще раз, чтобы восстановить 
текущее значение.

9. Измените параметры VPC: ①Нажмите кнопку FIRE 2S 3 раза, чтобы 
войти в режим настройки; ②Нажмите Fire, чтобы переключить 

       курсор на панель мощности P1; ③Нажмите «+» или «-», чтобы 
отрегулировать значение мощности P1, и нажмите и удерживайте 
кнопку, чтобы войти в режим быстрой настройки; ④ Продолжайте 
нажимать кнопку Fire, чтобы переключить курсор на панель 
мощности P2; ⑤Нажмите «+» или «-», чтобы отрегулировать 
значение мощности P2. Нажмите и удерживайте кнопку, чтобы 
войти в режим быстрой настройки; ⑥ Таким же образом установите 
значения мощности P3, P4 и P5.

10. Чтобы заблокировать или разблокировать: В режиме ожидания 
нажмите и удерживайте клавиши «+» и «-» 2S одновременно, чтобы 
войти в кнопку регулировки блокировки или разблокировки. В 
заблокированном состоянии нажмите кнопку FIRE 3 раза, чтобы 
заблокировать или разблокировать кнопку FIRE. Машину можно 
включать и выключать в заблокированном состоянии и возвращать 
в предыдущее состояние после запуска.

11. Советы и защита: ①Защита от обратного подключения аккумулятора 
(обратное подключение аккумулятора не повреждает плату) 
(встроенный аккумулятор не имеет защиты от обратного подключения); 
② Сопротивление распылителя ≤0,07 Ом на выходе короткое 
замыкание 2 секунды; ③Сопротивление распылителя> = 3,5 Ом 
Высокое сопротивление показывает 2 секунды; ④Напряжение 
батареи <3,2 В перед выходом или <2,8 В в выходном сигнале 
остановки, подсказка о низком напряжении 2 секунды; ⑤
Температура материнской платы> 65 ℃ перед выходом или BBB> ℃ 
на выходе, сообщение о перегреве оборудования 2 секунды; ⑥Если 
небулайзер не подключен, нажмите кнопку FIRE. Небулайзер не 
выводит подсказки в течение 2 секунд; ⑦Дымите более 10 секунд за 
один раз, остановите выход, таймаут подсказки 2 секунды; ⑧В 
заблокированном состоянии кнопки «+» и «-» используются для 
настройки параметров. Нажмите на запрос экрана блокировки в 
течение 2 секунд.

12. Устойчивость к блокировке: Нажмите кнопку «-», чтобы 
заблокировать или разблокировать значение сопротивления 
горячей проволоки, когда курсор настроен на опцию значения 
сопротивления горячей проволоки в режиме настройки. Нажмите 
кнопку «+», чтобы обновить сопротивление и разблокировать.

13. Идентификация распылителя: ①В интерфейсе ожидания он будет 
контролировать, был ли заменен распылитель, и обновлять 
последнее значение сопротивления распылителя; ②Когда вставлен 
новый распылитель, экран переходит к экрану выбора нового и 
старого распылителя, предлагая пользователю выбрать новый и 
старый распылитель; ③Нажмите кнопку «+», чтобы выбрать новый 
распылитель, и нажмите кнопку «-», чтобы выбрать старый 
распылитель; ④При удалении оригинального распылителя 
значение сопротивления распылителя автоматически 
сбрасывается до нуля.

14. Обход режима восстановления: Выходное напряжение примерно 
равно напряжению аккумулятора.

15. Отображение информации о версии: После пятикратного 
нажатия кнопки FIRE для выключения нажмите 2S одновременно с 
клавишами «+» и «-», и на экране отобразится информация о 
номере текущей версии оборудования. Отображение информации 
о версии (Z50's KIT, GV2020, 1022 V01 «GV - это решение Kickner, 
поставщик будет использовать другие буквы, 20201022V01 - время и 
версия обновления программного обеспечения»)

16. сброс данных: После входа в интерфейс информации о версии 

3нажмите три клавиши «FIRE» и «+» и «-», чтобы одновременно 
восстановить заводские настройки, после чего появится запрос 
«CONFIG RESET».

17. Режим невидимки: ①Нажмите кнопку Fire, «+» и «-» в течение двух 
секунд, чтобы перейти в скрытый режим; ② Сделайте то же самое 
для выхода из скрытого режима; ③Описание режима (экран всегда 
находится в состоянии заставки; параметры не могут быть 
настроены; параметры не могут войти в интерфейс настройки; 
значок батареи, указывающий при зарядке; функция курения, но не 
отображает никаких параметров.)

18. Переключение стиля отображения: В режиме настроек 
одновременно удерживайте клавиши «+» и «-» в течение 1 секунды, 
чтобы перейти к следующей теме.

19. Регулировка яркости экрана: В режиме ожидания одновременно 
удерживайте кнопку Fire и кнопку «+» в течение 1 секунды, чтобы 
отобразить значок регулировки яркости и увеличить яркость в 
процентах. Удерживайте кнопку Fire и кнопку «-» одновременно, 
чтобы уменьшить яркость.

20. Восстановить / Параметры по умолчанию: Режим питания, 
мощность 5 Вт, интерфейс находится в первом бите интерфейса 
(синий); по умолчанию - по Фаренгейту, значение мощности для 
регулирования температуры 50 Вт, значение температуры 232 ℃ / 
450F; TCR - значение по умолчанию 92, которое является 
коэффициентом SS316L.

21. Обновление: Возможна модернизация на заводской стороне.

• Udgangsspænding: 0,5V ～ 7,0V
• Understøttelsesmodstandsområde: 0,1 ～ 3,0 Ω
• Batterikapacitet: 2000 mAh
• Opladningsspecifikation: 5V / 2A
• Lavspændingsadvarsel: 3,2V ± 0,1V
• PCBA-temperaturalarm: 80 ℃
• Længste damptid: 10s
• Stand-by strøm: ＜ 10uA
• Driftstemperatur: 0 ℃ ～ 45 ℃
• Opbevaringstemperatur: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Køletilstand: naturlig køling

1. Drevet: Efter tænding efter start animationsskærmen.
2. Starter op: Tryk på FIRE-knappen 2S i 5 gange for at få vist 

boot-animationen, og gå derefter ind i standby-interface.
3. Sluk: Tryk på FIRE-knappen 2S i 5 gange for at få vist skærmen 

efter nedlukningsanimationen.
4. Effektregulering: I POWER-arbejdstilstand skal du klikke på "+" 

eller "-" for at justere POWER, POWER trin 0,5 W, 5-50 W cyklus, 
tryk længe på knappen for at gå til hurtigjusteringstilstand.

5. Indtast Indstillinger: Tryk på FIRE-tasten 2S i 3 gange for at 
komme ind i indstillingstilstanden.

6. Afslut indstillingstilstand： Langt tryk på FIRE-tasten 0,8 sek. For 
at bekræfte ændringen og afslutte indstillingstilstanden (den 
afslutter automatisk efter 5S, ingen handling under indstillingstilstanden).

7. Skift arbejdstilstand: ①Tryk 3 gange på FIRE-tasten 2S for at 
komme ind i indstillingstilstanden; ② Markøren forbliver i øverste 
venstre hjørne af arbejdstilstanden, tryk på "+" eller "-" -tasten; 
③POWER 、 VPC 、 BYPASS。 Valgfrie tilstande inkluderer: POWER, 
VPC, BYPASS.

8.  Antal rygende mund nulstilles og gendannes: ①Tryk 3 gange 
på FIRE-tasten 2S for at komme ind i indstillingstilstanden; ②Tryk 
på Fire-tasten for at skifte markør og forblive i Puff-displaylinjen; 
③Tryk på "+" eller "-" for at rydde markeringen; ④Tryk på "+" 
eller "-" igen for at gendanne den aktuelle værdi.

9. Skift VPC-parametre: ①Tryk 3 gange på FIRE-tasten 2S for at 
komme ind i indstillingstilstanden; Tryk på Fire for at skifte 
markøren til P1 power bar; ③Tryk på "+" eller "-" for at justere 

        effektværdien af P1, og tryk længe på tasten for at komme ind i 
hurtigjusteringstilstand; ④ Fortsæt med at trykke på Fire-tasten 
for at skifte markøren til P2-strømlinjen; Tryk på "+" eller "-" for 
at justere effektværdien for P2. Langt tryk på tasten for at åbne 
tilstanden til hurtig justering; SetI samme handling skal du 
indstille effektværdierne for P3, P4 og P5.

10. For at låse eller låse op: I standbygrænsefladen skal du trykke 
lang tid på "+" og "-" tasterne 2S på samme tid for at åbne 
justeringsknappen til låsning eller oplåsning. I låst tilstand skal 
du trykke på FIRE-knappen i 3 gange for at låse eller låse op for 
FIRE-knappen. Maskinen kan tændes og slukkes i låst tilstand 
og returneres til den tidligere tilstand efter opstart.

11. Tips og beskyttelse: AntiBatteri-anti-reverse-forbindelsesbeky- 
ttelse (batteribag-tilslutning beskadiger ikke kortkortet) (det 
indbyggede batteri har ingen reverse-tilslutningsbeskyttelse); ②
Atomizer-modstand ≤0,07ohm output kortslutningsprompt 2 
sekunder; T Atomizer-modstand> = 3,5 ohm Høj modstand indikerer 2 
sekunder; ④Batterispænding <3,2V før output eller <2,8V i output 
stop output, lavspændingsprompt 2 sekunder; OtherMotherboard 
temperatur> 65 ℃ før output eller BBB> ℃ i output, udstyr 
overophedning prompt 2 sekunder; FHvis forstøveren ikke er 
tilsluttet, skal du trykke på FIRE-knappen. Ingen forstøver beder 
i 2 sekunder; MRyg mere end 10'ere på én gang, stop output, timeout 
prompt 2 sekunder; ⑧I låst tilstand bruges tasterne "+" og "-" til 
at justere parametre. Tryk på låseskærmprompten i 2 sekunder.

12. Modstand mod lås: Tryk på "-" -tasten for at låse eller låse op 
for varmeledningens modstandsværdi, når markøren justeres til 
indstillingen for varmeledningens modstandsværdi. Tryk på "+" 
for at opdatere modstanden og låse op.

13. Atomizer-identifikation: ①I standby-grænsefladen overvåger 
den, om forstøveren ændres, og opdaterer den nyeste 
forstøverresistensværdi. HenNår den nye forstøver indsættes, 
springer skærmen til den nye og gamle 
forstøverudvælgelsesskærm, hvor brugeren bliver bedt om at 
vælge den nye og gamle forstøver; ③Klik på '+' for at vælge den 
nye forstøver og klik på '-' for at vælge den gamle forstøver; 
HenNår den originale forstøver fjernes, nulstilles forstøverens 
modstandsværdi automatisk til nul.

14. Omgå gendannelsestilstand: Udgangsspændingen er omtrent 
lig med batterispændingen.

15. Visning af versionsinformation: Efter 5 gange tryk på 
FIRE-knappen for at lukke ned, skal du trykke på 2S med 
tasterne "+" og "-" på samme tid, og skærmen viser den aktuelle 
hardwareversion nummerinformation. Visningsinformation 
(Z50's KIT, GV2020, 1022 V01 "GV er Kickner-løsningen, 
leverandøren bruger i stedet andre bogstaver, 20201022V01 er 
softwareopdateringstid og version")

16. nulstille indstillinger: Når du er kommet ind i 
versionsinformationsgrænsefladen, skal du trykke på "FIRE" og 
"+" og "-" tre taster for at gendanne fabriksindstillingerne på 
samme tid, og "CONFIG RESET" -prompten vises.

17. Stealth mode: ①Tryk på Fire-tasten, '+' og '-' i to sekunder for 
at gå i Stealth-tilstand; OGør det samme for at afslutte 
Stealth-tilstand; DescriptionModebeskrivelse (skærmen er altid 
i pauseskærmtilstand; parametre kan ikke justeres; parametre 
kan ikke komme ind i indstillingsgrænsefladen; batteriikonet 
indikerer under opladning; rygefunktion, men viser ingen 
parametre.)

18. Skift skærmstil: I indstillingstilstand skal du holde tasterne '+' 
og '-' nede samtidigt i 1 sekund for at skifte til det næste tema.

19. Justering af skærmens lysstyrke: I standby-interface skal du 
holde Fire-knappen og '+' knappen nede i 1 sekund på samme 
tid for at få vist ikonet for justering af lysstyrke og øge lysstyrken 
i procent. Hold ildknappen og '-' knappen nede samtidig for at 
dæmpe lysstyrken.

20. Gendan / standardparametre: Strømtilstand, strøm 5W, 
grænsefladen er i den første grænsefladesbit (blå); Standard er 
Fahrenheit, temperaturstyringseffektværdi 50W, 
temperaturværdi 232 ℃ / 450F; TCR er standardværdien 92, som 
er SS316L-koefficienten.

21. Opgrader: Fabrikssiden kan opgraderes.

• Uitgangsspanning: 0,5 V ～ 7,0 V.
• Ondersteund weerstandsbereik: 0,1 ～ 3,0 Ω
• Batterijcapaciteit: 2000 mAh
• Oplaadspecificatie: 5V / 2A
• Laagspanningswaarschuwing: 3,2V ± 0,1V
• PCBA-temperatuuralarm: 80 ℃
• Langste verdampingstijd: 10 seconden
• Stand-by stroom: ＜ 10uA
• Bedrijfstemperatuur: 0 ℃ ～ 45 ℃
• Opslagtemperatuur: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Koelmodus: natuurlijke koeling

1. Aangedreven: Na inschakelen wordt weergegeven na het 
opstartanimatiescherm.

2. Opstarten: Druk 5 keer op de FIRE-knop 2S om de opstartanimatie weer te 
geven en ga vervolgens naar de standby-interface.

3. Schakel uit: Druk 5 keer op de FIRE-knop 2S om het scherm weer te 
geven na de afsluitanimatie.

4. Vermogensregeling: In de POWER-werkmodus, klik op "+" of "-" om 
POWER, POWER-stap 0,5W, 5-50W cyclus aan te passen, druk lang op de 
knop om de snelle aanpassingsmodus te openen.

5. Voer instellingen in: Druk 3 keer op de BRAND-toets 2S om naar de 
instellingsstatus te gaan.

6. Verlaat de instellingsstatus： Druk lang op de BRAND-toets 0.8s om de 
wijziging te bevestigen en de instellingsstatus te verlaten (deze wordt 
automatisch afgesloten na 5S geen bewerking onder de instellingsstatus).

7. Wissel van werkmodus: ①Druk 3 keer op de BRAND-toets 2S om naar de 
instellingsstatus te gaan; ②De cursor blijft in de linkerbovenhoek van de 
werkmodus, druk op de toets "+" of "-"; ③POWER 、 VPC 、 BYPASS 
Optionele modi zijn: POWER, VPC, BYPASS.

8.  Aantal rokende mond gereset en hersteld: ①Druk 3 keer op de 
BRAND-toets 2S om naar de instellingsstatus te gaan; ②Druk op de 
Fire-toets om van cursor te wisselen en in de Puff-weergavebalk te blijven; 
③Druk op "+" of "-" om de cursor te wissen; ④Druk nogmaals op "+" of 
"-" om de huidige waarde te herstellen.

9. Wijzig de VPC-parameters: ①Druk 3 keer op de BRAND-toets 2S om naar 
de instellingsstatus te gaan; ②Druk op Vuur om de cursor naar de 
P1-vermogensbalk te schakelen; ③Druk op "+" of "-" om de 
vermogenswaarde van P1 aan te passen en druk lang op de toets om de 
snelle aanpassingsmodus te openen; ④ Blijf op de Fire-toets drukken om 

de cursor over te schakelen naar de P2-vermogensbalk; ⑤Druk op  "+" of 
"-" om de vermogenswaarde van P2 aan te passen. Druk lang op de toets 
om de snelle aanpassingsmodus te openen; ⑥ Stel in dezelfde 
handeling de vermogenswaarden van P3, P4 en P5 in.

10. Om te vergrendelen of ontgrendelen: Druk in de standby-interface lang 
tegelijkertijd op de toetsen "+" en "-" 2S om de instelknop voor 
vergrendelen of ontgrendelen in te voeren. In de vergrendelde toestand, 
druk 3 keer op de VUUR-knop om de VUUR-knop te vergrendelen of te 
ontgrendelen. De machine kan in vergrendelde toestand in- en 
uitgeschakeld worden en na het opstarten weer in de vorige toestand 
worden gezet.

11. Tips en bescherming: ①Batterij anti-omgekeerde 
verbindingsbescherming (batterij omgekeerde verbinding beschadigt de 
kaart niet) (ingebouwde batterij heeft geen omgekeerde 
verbindingsbescherming); ② Verstuiver weerstand ≤0.07ohm output 
kortsluiting prompt 2 seconden; ③ Verstuiverweerstand> = 3,5 ohm 
Hoge weerstand geeft 2 seconden aan; ④ Accuspanning <3,2 V voor 
output of <2,8 V in output stop output, laagspanning prompt 2 
seconden; ⑤Moederbordtemperatuur> 65 ℃ vóór output of BBB> ℃ in 
output, melding oververhitting van apparatuur 2 seconden; ⑥Als de 
vernevelaar niet is aangesloten, drukt u op de BRAND-knop. Geen 
vernevelingsprompts gedurende 2 seconden; ⑦Rook meer dan 10 
seconden in één keer, stop de uitvoer, time-outprompt 2 seconden; ⑧In 
de vergrendelde toestand worden de toetsen "+" en "-" gebruikt om 
parameters aan te passen. Houd de prompt voor het vergrendelscherm 2 
seconden ingedrukt.

12. Weerstand tegen vergrendeling: Druk op de toets "-" om de 
hittedraadweerstandswaarde te vergrendelen of te ontgrendelen 
wanneer de cursor is ingesteld op de hittedraadweerstandswaarde in de 
instelmodus. Druk op de toets "+" om de weerstand bij te werken en te 
ontgrendelen.

13. Verstuiver identificatie: ①In de standby-interface zal het controleren of 
de verstuiver is gewijzigd en de laatste weerstandswaarde van de 
verstuiver bijwerken; ②Wanneer de nieuwe verstuiver wordt geplaatst, 
springt het scherm naar het nieuwe en oude verstuiver-selectiescherm 
en wordt de gebruiker gevraagd om de nieuwe en oude verstuiver te 
selecteren; ③Klik op de toets '+' om de nieuwe verstuiver te selecteren 
en klik op de toets '-' om de oude verstuiver te selecteren; ④Wanneer de 
originele verstuiver wordt verwijderd, wordt de weerstandswaarde van 
de verstuiver automatisch teruggezet op nul.

14. Herstelmodus omzeilen: De uitgangsspanning is ongeveer gelijk aan de 
accuspanning.

15. Versie-informatieweergave: Na 5 keer op de FIRE-knop te hebben 
gedrukt om af te sluiten, drukt u tegelijkertijd op 2S met de "+" en "-" 
toetsen, en het scherm zal de huidige hardware versienummer 
informatie weergeven. Versie-informatiedisplay (Z50's KIT, GV2020, 1022 
V01 "GV is de Kickner-oplossing, de leverancier zal in plaats daarvan 
andere letters gebruiken, 20201022V01 is de tijd en versie van de 
software-update")

16. herstel fabrieksinstellingen: Nadat u de interface met versie-informatie 
hebt geopend, drukt u op "FIRE" en "+" en "-" drie toetsen om de 
fabrieksinstellingen tegelijkertijd te herstellen, en de prompt "CONFIG 
RESET" zal verschijnen.

17. Sluipmodus: ①Druk twee seconden op de Fire-toets, '+' en '-' toetsen 
om naar de Stealth-modus te gaan; ② Doe hetzelfde om de 
Stealth-modus te verlaten; ③ Beschrijving van de modus (het scherm

bevindt zich altijd in de status van de screensaver; parameters kunnen 
niet worden aangepast; parameters kunnen de instellingeninterface niet 
openen; het batterijpictogram geeft aan tijdens het opladen; 
rookfunctie, maar geeft geen parameters weer.)

18. Weergavestijl wisselen: Houd in de instellingenmodus de '+' en '-' 
toetsen tegelijkertijd 1 seconde ingedrukt om over te schakelen naar het 
volgende thema.

19. Helderheid van het scherm aanpassen: Houd in de standby-interface 
de vuurknop en de '+' - knop 1 seconde tegelijkertijd ingedrukt om het 
pictogram voor het aanpassen van de helderheid weer te geven en de 
helderheid procentueel te verhogen. Houd de vuurknop en de '-' knop 
tegelijkertijd ingedrukt om de helderheid te dimmen.

20. Herstel / standaardparameters: Vermogensmodus, vermogen 5W, de 
interface bevindt zich in het eerste interfacebit (blauw); standaard is 
Fahrenheit, vermogenswaarde temperatuurregeling 50W, 
temperatuurwaarde 232 ℃ / 450F; TCR is de standaardwaarde 92, wat de 
SS316L-coëfficiënt is.

21. Upgrade: Fabriekszijde kan worden opgewaardeerd.

• Tegangan Output: 0,5V ～ 7,0V
• Kisaran resistansi dukungan: 0,1 ～ 3,0Ω
• Kapasitas baterai: 2000mAh
• Spesifikasi pengisian daya: 5V / 2A
• Peringatan tegangan rendah: 3.2V ± 0.1V
• Alarm Suhu PCBA: 80 ℃
• Waktu vaping terlama: 10 detik
• Siaga saat ini: ＜ 10uA
• Suhu pengoperasian: 0 ℃ ～ 45 ℃
• Suhu penyimpanan: - 20 ℃ ~ 60 ℃
• Mode pendinginan: pendinginan alami

1. Bertenaga: Setelah dihidupkan tampilan setelah layar animasi boot.
2. Memulai: Tekan tombol FIRE 2S selama 5 kali untuk menampilkan 

animasi boot dan kemudian masuk ke antarmuka standby.
3. Matikan: Tekan tombol FIRE 2S selama 5 kali untuk menampilkan 

layar setelah animasi shutdown.
4. Regulasi kekuasaan: Dalam mode kerja DAYA, klik "+" atau "-" 

untuk menyesuaikan DAYA, DAYA langkah 0,5W, siklus 5-50W, 
tekan lama tombol untuk masuk ke mode penyesuaian cepat.

5. Masuk ke Pengaturan: Tekan tombol FIRE 2S selama 3 kali 
untuk masuk ke status pengaturan.

6. Keluar dari status pengaturan： Tekan lama tombol KEBAKARAN 
0.8s untuk mengkonfirmasi perubahan dan keluar dari status 
pengaturan (itu akan keluar secara otomatis setelah 5S tidak ada 
operasi di bawah status pengaturan).

7. Ganti mode kerja: ①Tekan tombol KEBAKARAN 2S selama 3 kali 
untuk masuk ke status pengaturan; ②Kursor tetap berada di 
sudut kiri atas mode kerja, tekan tombol "+" atau "-"; ③POWER 、 
VPC 、 BYPASS。 Mode opsional meliputi: POWER, VPC, BYPASS.

8.  Jumlah reset dan pemulihan mulut merokok: ①Tekan tombol 
KEBAKARAN 2S selama 3 kali untuk masuk ke status pengaturan; 
②Tekan tombol Api untuk mengalihkan kursor dan tetap berada 
di bilah tampilan Puff; ③Tekan "+" atau "-" untuk menghapus curre; 
④Tekan "+" atau "-" lagi untuk mengembalikan nilai saat ini.

9.  Ubah parameter VPC: ①Tekan tombol KEBAKARAN 2S selama 3 
kali untuk masuk ke status pengaturan; ②Tekan Api untuk 
mengalihkan kursor ke bilah daya P1; ③Tekan "+" atau "-" untuk 

       menyesuaikan nilai daya P1, dan tekan lama tombol untuk 
masuk ke mode penyesuaian cepat; ④Lanjutkan menekan 
tombol Api untuk mengalihkan kursor ke bilah daya P2; ⑤Tekan 
"+" atau "-" untuk menyesuaikan nilai daya P2. Tekan lama 
tombol untuk masuk ke mode penyesuaian cepat; ⑥Dalam 
operasi yang sama, atur nilai daya P3, P4 dan P5.

10. Untuk mengunci atau membuka kunci: Pada antarmuka siaga, 
tekan lama tombol "+" dan "-" 2S secara bersamaan untuk 
memasukkan tombol penyesuaian penguncian atau pembukaan 
kunci. Dalam keadaan terkunci, tekan tombol FIRE sebanyak 3 
kali untuk mengunci atau membuka kunci tombol FIRE. Mesin 
dapat dihidupkan dan dimatikan dalam keadaan terkunci dan 
kembali ke keadaan sebelumnya setelah penyalaan.

11. Tip dan Perlindungan: ①Perlindungan koneksi anti-mundur 
baterai (koneksi mundur baterai tidak merusak kartu papan) 
(baterai internal tidak memiliki perlindungan koneksi terbalik); 
②Atomizer resistance ≤0.07ohm output sirkuit pendek cepat 2 detik; 
③Atomizer resistance> = 3.5ohm Resistensi tinggi menunjukkan 2 
detik; ④Tegangan baterai <3.2V sebelum output atau <2.8V 
pada output stop output, tegangan rendah meminta 2 detik; ⑤
Suhu motherboard> 65 ℃ sebelum output atau BBB> ℃ dalam 
output, peralatan terlalu panas meminta 2 detik; ⑥Jika nebulizer 
tidak terhubung, tekan tombol FIRE. Tidak ada nebulizer yang 
meminta selama 2 detik; ⑦ Merokok lebih dari 10 detik dalam 
satu waktu, hentikan output, prompt batas waktu 2 detik; ⑧Dalam 
keadaan terkunci, tombol "+" dan "-" digunakan untuk menyesuaikan 
parameter. Tekan prompt layar kunci selama 2 detik.

12. Resistensi untuk mengunci: Tekan tombol "-" untuk mengunci 
atau membuka kunci nilai resistansi kabel panas saat kursor disetel 
ke opsi nilai resistansi kabel panas dalam mode pengaturan. Tekan 
tombol "+" untuk memperbarui resistansi dan membuka kunci.

13. Identifikasi alat penyemprot: ①Dalam antarmuka siaga, ini akan 
memantau apakah alat penyemprot diubah dan memperbarui nilai 
resistansi alat penyemprot terbaru; ②Ketika alat penyemprot baru 
dimasukkan, layar melompat ke layar pemilihan alat penyemprot 
baru dan lama, meminta pengguna untuk memilih alat penyemprot 
baru dan lama; ③Klik tombol '+' untuk memilih alat penyemprot 
baru dan klik tombol '-' untuk memilih alat penyemprot lama; 
④Ketika alat penyemprot asli dilepas, nilai resistansi alat penyemprot 
akan secara otomatis diatur ulang ke nol.

14. Lewati mode pemulihan: Tegangan keluaran kira-kira sama 
dengan tegangan baterai.

15. Tampilan informasi versi: Setelah 5 kali menekan tombol FIRE 
untuk mematikan, tekan 2S dengan tombol "+" dan "-" secara 
bersamaan, dan layar akan menampilkan informasi nomor versi 
perangkat keras saat ini. Tampilan informasi versi (KIT Z50, 
GV2020, 1022 V01 "GV adalah solusi Kickner, pemasok akan 
menggunakan huruf lain sebagai gantinya, 20201022V01 adalah 
waktu dan versi pembaruan perangkat lunak")

16.  Reset data pabrik: Setelah memasuki antarmuka informasi versi, 
tekan "FIRE" dan "+" dan "-" tiga tombol untuk mengembalikan 

Pengaturan pabrik pada saat yang sama, dan prompt "CONFIG 
RESET" akan muncul.

17. Mode siluman: ①Tekan tombol Api, '+' dan '-' selama dua detik 
untuk masuk ke mode Stealth; ② Lakukan hal yang sama untuk 
keluar dari mode Stealth; ③Deskripsi mode (layar selalu dalam 
keadaan screensaver; parameter tidak dapat disesuaikan; 
parameter tidak dapat masuk ke antarmuka pengaturan; ikon 
baterai menunjukkan saat mengisi daya; fungsi merokok tetapi 
tidak menampilkan parameter apa pun.)

18. Mengalihkan Gaya Tampilan: Dalam mode Pengaturan, tahan 
tombol '+' dan '-' secara bersamaan selama 1 detik untuk 
beralih ke tema berikutnya.

19. Penyesuaian kecerahan layar: Di antarmuka siaga, tahan tombol 
Api dan tombol '+' selama 1 detik secara bersamaan untuk 
menampilkan ikon penyesuaian kecerahan dan meningkatkan 
kecerahan menurut persentase. Tahan tombol Api dan tombol 
'-' secara bersamaan untuk meredupkan kecerahan.

20. Pulihkan / Parameter default: Mode daya, daya 5W, antarmuka 
ada di bit antarmuka pertama (biru); Default adalah Fahrenheit, 
nilai daya kontrol suhu 50W, nilai suhu 232 ℃ / 450F; TCR adalah 
nilai default 92, yang merupakan koefisien SS316L.

21. Meningkatkan: Sisi pabrik dapat diupgrade.
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要求：
1.材料：80g书纸
2.成品尺寸：60*110mm≤0.5
3.工艺：双面印刷，骑马订装订。
4.颜色：印单黑，色差△E≤1.00；
5.油墨，要符合欧盟为RoHS环保标准。
6.页码顺序依次按封面、1....54、封底
  印刷以文件为准，严格按图纸做货。裁切边缘须整齐无毛边。
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